



В Челябинской области местный житель, подозревается в угрозе применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 6 июня текущего года около одного из домов Калининского района областного центра подозреваемый, состоящий на психиатрическом учете, металлической трубой разбил стекло в автомобиле «Скорой медицинской помощи», на которой бригада врачей прибыла для оказания ему медицинской помощи. Затем, он металлической трубой пытался избить соседей и сотрудника полиции, который прибыл по вызову соседей. При угрозе нападения, сотрудник полиции произвел в подозреваемого выстрел из табельного оружия.

В лечебном учреждении подозреваемому оказывается необходимая медицинская помощь.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
07.06.2018

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1233574>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
